



ПРОЕКТ № ПВ-189  
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

### РІШЕННЯ

м. Бровари

**Про внесення змін в додаток 4 до  
рішення виконавчого комітету  
Броварської міської ради  
Броварського району  
Київської області від 24.01.2023 №41**

З метою забезпечення виконання заходів Програми будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення Броварської міської територіальної громади на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської області від 20.12.2018 року № 1177-50-07 (із змінами), згідно з Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» та керуючись підпунктом 1 пункту "а" статті 31 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розглянувши подання управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області від 08.03.2023 № 2430/4.1/В виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області

### **ВИРІШИВ:**

1. Внести в додаток 4 до рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області від 24.01.2023 року № 41 «Про затвердження Переліків об'єктів, які підлягають новому будівництву, реконструкції та капітальному ремонту в 2023 році» такі зміни:

1.1. У переліку об'єктів закладів освіти, культури, спорту та соціального призначення, які підлягають проведенню капітального ремонту, будівництву, реконструкції у 2023 році по Програмі будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення Броварської міської територіальної громади на 2019-2023 роки:

1.1.1 У заході «Реконструкція, капітальний ремонт інженерних мереж» пункт 9 викласти у новій редакції:

«9. Реконструкція дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка» по вул. Ярослава Мудрого (Кірова), 3 в м. Бровари Броварського району Київської області. Додаткові роботи. Винесення зовнішніх газових мереж з території забудови».

1.1.2. Захід «Нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт об'єктів» доповнити пунктом 53:

«53. Реконструкція (для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації) закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу "Джерельце" Броварської міської ради Броварського району Київської області за адресою: Київська область, м. Бровари, вул. Петлюри Симона, 13-б».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО